



В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении участников преступного сообщества, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 12 жителей города Воронежа и Воронежской области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере) и ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе). Возглавлявший организованную группу 42-летний житель города Воронежа обвиняется по ч. 1 ст. 210 УК РФ (создание преступного сообщества).

По версии следствия, с августа 2011 по февраль 2014 года 42-летний житель города Воронежа организовал преступную группу для проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, а также с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», с целью получения финансовой выгоды.

По указанию 42-летнего мужчины его знакомые организовали и проводили азартные игры в арендованных нежилых помещениях, расположенных на территории Левобережного, Ленинского, Советского, Коминтерновского районов Воронежа, а также городах Воронежской области - Рамонь, Лиски, Борисоглебск, Поворино, Семилуки, Острогожск.

Всего с августа 2011 по февраль 2014 года участники преступного сообщества извлекли от организации и проведения азартных игр доход в особо крупном размере на сумму более 53 млн. рублей.

Деятельность преступного сообщества была пресечена в результате совместных действий сотрудников региональных управлений Следственного комитета, МВД и ФСБ России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/902789>